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Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates 
Ihre Anfrage betr. Vorstellung der Ausbauplanungen des Heerweges vom 09.04.2019 
 

 
Sehr geehrter Herr Heßling, 
 
Ihre o.g. kleine Anfrage vom 09.04.2019 beantworte ich wie folgt: 
 
Frage: 
Wann kann damit gerechnet werden ? 
 
Antwort: 
Aufgrund mehrerer langfristiger Personalausfälle ab November 2018, die zum Teil noch fortbe-
stehen, musste die Arbeitsplanung im zuständigen Amt zugunsten der gesetzlichen Pflichtaufga-
benerfüllung anders priorisiert werden. Sobald die Arbeitskapazitäten gesichert und eine Projekt-
bearbeitung gewährleistet ist, erfolgt die Vorstellung im zuständigen Ausschuss des Rates der 
Stadt Bornheim. 
 
Frage: 
Was unternehmen Sie, dass das Bankett sich nicht weiter verschlechtert? 
 
Antwort: 
Die Verkehrssicherheit wird im Zuge der Straßenunterhaltung durch den StadtBetrieb gewährleis-
tet. Belagsfehlstellen der Fahrbahn wurden in dieser Woche repariert. Bankettarbeiten sind be-
reits in der kurzfristigen Arbeitsplanung des Stadtbetriebes berücksichtigt. 
 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
(Wolfgang Henseler) 
Bürgermeister 
 
 

 

 
 
Herrn 
Günter Heßling        ,  
Heerweg 352 
53332 Bornheim 

 


